
1Η ΗΜΈΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ,ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Λονδίνο. Άφιξη στο αεροδρόμιο Γκάτγουικ και μεταφορά στο κέντρο της πόλης για 
πανοραμική ξενάγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα. Θα δούμε το μνημείο του Αλβέρτου και το Royal Albert Hall, το Hyde Park 
και τα Ανάκτορα του Κένσινγκτον, τη Marble Arch, την Park Lane, το Green Park, την Piccadilly Circus και την Trafalgar Square. 

Συνεχίζοντας μέσω του Whitehall, θα περάσουμε από τα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ και το Παλάτι του Αγίου Ιακώβου, ενώ θα 
θαυμάσουμε το Κοινοβούλιο με το περίφημο Big Ben, την εκκλησία της Αγίας Μαργαρίτας και το Αβαείο του Γουέστμινστερ. Η 
ξενάγηση ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο, όπου θα δούμε την πτέρυγα των ελληνικών αρχαιοτήτων με τα 
Γλυπτά του Παρθενώνα, καθώς και σημαντικά εκθέματα όπως το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού και τον Ναό της Αρτέμιδος. Στη 
συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΓΚΡΗΝΟΥΙΤΣ 
ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΚΑΤΤΥ ΣΑΡΚ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
ΤΑΜΕΣΗ

Αγγλικό πρόγευμα σε μπουφέ και ημέρα ελεύθερη. Για 
όσους επιθυμούν μπορούν να συμμετέχουν στην προαιρετική 
εκδρομή. Μετά από μια σχετικά σύντομη διαδρομή Θα 
καταλήξουμε στο Γκρίνουιτς με το πιο διάσημο Βασιλικό 
αστεροσκοπείο στον κόσμο, θα δούμε το σημείο 0 της 
ώρας και το σημείο που χωρίζετε το ανατολικό με το δυτικό 
ημισφαίριο. 

Θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Ναυτικό Μουσείο αλλά και το 
πιο γρήγορο ιστιοφόρο πλοίο της εποχής του 19ου αιώνα το 
Κάττυ Σάρκ (Cutty Sark). Στην συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε 
πλοιάριο στην αποβάθρα του Γκρίνουιτς για να απολαύσουμε 
την κρουαζιέρα ως το κεντρικό Λονδίνο διάρκειας μίας ώρας, 
διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΛΟΝΔΙΝΟ -  ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΒΡΑΔΥΝΟΣ ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΗΣ 

Αγγλικό πρόγευμα σε μπουφέ και ελεύθερη ημέρα για να 
γνωρίσετε το Λονδίνο με τον δικό σας ρυθμό. Μπορείτε να 
απολαύσετε αγορές στις φημισμένες Oxford Street, Regent 
Street και Bond Street, καθώς και στο εμβληματικό Harrods, 
ή να περιηγηθείτε στις δημοφιλείς αγορές του Portobello, 
του Camden και του Spitalfields. Η πόλη προσφέρει επίσης 
αμέτρητες επιλογές για φαγητό, ψυχαγωγία και επισκέψεις 
σε αξιοθέατα.

Το βράδυ προτείνουμε προαιρετική νυχτερινή περιήγηση, 
κατά την οποία θα δούμε το Soho, τη Leicester Square και 
τη Shaftesbury Avenue, γνωστή για τα διάσημα θέατρα και 
μιούζικά της. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τα φωτισμένα 
μνημεία του Λονδίνου, το ιστορικό City, τον Πύργο του 
Λονδίνου, την Tower Bridge και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Παύλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

“ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΕΛΙΤ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ”
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Περιλαμβάνονται: Μία χειραποσκευή 10 κιλών (διαστάσεων 55x45x20 εκ.) και ένα προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή (διαστάσεων 40x20x25 εκ.) ανά 
άτομο, εξασφαλισμένη προκάθιση•Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό•Φόροι αεροδρομίων•Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο•Οι δημοτικοί φόροι διαμονής.

Σημειώσεις: Για το ταξίδι σας είναι απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ•Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια για Ταξίδια στη Βρετανία: Από τις 2 Απριλίου 2025, οι 
κάτοικοι όλων των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (εκτός της Ιρλανδίας) θα χρειάζονται Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) για να επισκεφθούν τη Βρετανία. 
Το κόστος της ETA είναι 20 λίρες (25 ευρώ), με διάρκεια ισχύος 2 έτη (ή έως την αλλαγή διαβατηρίου). Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά με τα στοιχεία 
ταυτότητας και ερωτήσεις ασφαλείας, ενώ η έγκριση γίνεται εντός 3 ημερών.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΛΟΝΔΊΝΟ - ΗΜΈΡΑ ΕΛΕΎΘΕΡΗ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΕΚΔΡΟΜΉ ΟΞΦΌΡΔΗ - ΣΤΡΆΤΦΟΡΝΤ ΑΠΌΝ ΈΙΒΟΝ)

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερη η σημερινή ημέρα. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να συμμετέχετε στην ημερήσια προαιρετική 
εκδρομή μας στην Οξφόρδη και το Στράτφορντ. Πρώτη στάση η Οξφόρδη, πόλη θεμέλιο της Αγγλοσαξονικής παιδείας. Θα δούμε 
τα υπέροχα κτίρια των κολεγίων και πανεπιστημίων στην πιο διάσημη και παλαιότερη πανεπιστημιούπολη του κόσμου 11ου αιώνα. 
Θα δούμε επίσης το ρολόι του πύργου Κάρφαξ και το πανεπιστημιακό μουσείο Ασμόλιαν. Στην συνέχεια θα ακολουθήσουμε 
μια καταπληκτική διαδρομή μέσα στη φύση και περνώντας από γραφικά χωριουδάκια τα σπίτια των οποίων χτίστηκαν από 
ξύλο και πλίνθο θα φτάσουμε στην κουκλόπολη του Στράτφορντ Απόν Έιβον. Το Στράτφορντ Απόν Έιβον χτισμένο πάνω στον 
ποταμό Έιβον, έγινε επίσης γνωστό διότι εδώ γεννήθηκε και μεγάλωσε ο θεατρικός συγγραφέας Γουίλλιαμ Σαίξπηρ. Στο κέντρο 
της κωμόπολης δεσπόζουν το ομώνυμο θέατρο καθώς και το πατρικό σπίτι του Σαίξπηρ. Το απόγευμα επιστροφή στο Λονδίνο. 
Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΈΡΑ: ΛΟΝΔΙΝΟ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ WINDSOR - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Αγγλικό πρόγευμα σε μπουφέ και αναχώρηση για το ιστορικό Γουίνδσορ. Καθ’ οδόν θα περάσουμε από το φημισμένο Eton Col-
lege, ένα από τα σημαντικότερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Μεγάλης Βρετανίας, από το οποίο έχουν αποφοιτήσει μέλη της 
βασιλικής οικογένειας και πολλοί Βρετανοί πρωθυπουργοί.

Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο Γουίνδσορ, όπου δεσπόζει το επιβλητικό Κάστρο του Γουίνδσορ, η παλαιότερη και μεγαλύτερη 
κατοικημένη βασιλική κατοικία στον κόσμο. Χτισμένο τον 11ο αιώνα, αποτελεί μέχρι σήμερα μία από τις επίσημες κατοικίες της 
βρετανικής μοναρχίας και φιλοξενεί το περίφημο Παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου.

Αναχωρώντας, θα περάσουμε από το πάρκο του Runnymede και το μνημείο της Magna Carta, του ιστορικού εγγράφου που 
υπογράφηκε το 1215 και θεωρείται σταθμός στην εξέλιξη των δημοκρατικών θεσμών. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο 
Στάνστεντ και πτήση επιστροφής, γεμάτοι όμορφες εικόνες και μοναδικές εμπειρίες από την εκδρομή μας.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

Non ref./Κανονική τιμή

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
Non ref./Κανονική τιμή

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ
RYANAIR AIRLINES

5 ΗΜΕΡΕΣ
15/09-19/09 
29/09-03/10

Central Park 3*
Hyde Park/Lancaster 

ανακαινισμένα 
executive δωμάτια 

(κέντρο) 

Holiday Inn London 
Kensington High 

St. 4* 
Kensington (κέντρο)

925€ / 975€ 735€ / 785€ 275€ 

1.035€ / 1.085€ 875€ / 925€ 395€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
Θεσσαλονίκη

Λονδίνο
07.10-08.35

----------------
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
Λονδίνο

Θεσσαλονίκη
19.55-01.10

Το Λονδίνο, η κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου, είναι ένας προορισμός 
που συνδυάζει μοναδικά την ιστορία, τον πολιτισμό και τη σύγχρονη ζωή. Με εμβληματικά 
αξιοθέατα, βασιλικά ανάκτορα, σπουδαία μουσεία, όμορφα πάρκα και αμέτρητες επιλογές 
για αγορές και ψυχαγωγία, προσφέρει εμπειρίες για κάθε επισκέπτη και αποτελεί μία από 
τις πιο δημοφιλείς πόλεις του κόσμου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ (ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ), -150€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ
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